1. 182,718 ondalik gosterimde birler ve yiizde birler
basamaklari yer degistirilirse ondalik gésterimde nasil
bir degisim olur?

A) 0,99 Azalir

B) 0,99 Artar

C) 4,5 Artar

D) 4,5 Azalir

2. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) %90 = 0,9
B) %66 = 0,66
C) %8 =0,08
D) %7 =0,7

Yalova Olgme Degerlendirme Merkezi
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Yukandaki cokluklarin dogru siralanisi asagidakiler-
den hangisidir?
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YALOVA OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI
KAZANIM TARAMA TESTi

4. Bir okuldaki 850 6grencinin %60’1 kiz 6grencidir.
Buna gore bu okulda kag erkek 6grenci vardir?

A) 340 B) 370 C) 510 D) 680

5. “KL i1sint ile MN 1sini paraleldir.”

Yukaridaki ifadenin sembol ile gosterimi agsagidakiler-
den hangisidir?

A) KL/ MN
B) [KL 7 [MN
C) KL L MN

D) [KL] 1 [MN]

6. Kuzey

Bati

Dogu

Glney
Birim kareli kagitta A ve B noktalarinin konumlari gésteril-
mektedir.
Buna gore A noktasinin B noktasina gére konumu
asagidakilerden hangisidir?
A) 1 birim glneyinin 2 birim batisinda
B) 2 birim glineyinin 1 birim dogusunda
C) 2 birim kuzeyinin 1 birim batisinda

D) 1 birim kuzeyinin 2 birim dogusunda



7. 9. Yandaki acly1 asagida A

A C verilen ifadelerden hangisi
ile adlandirabiliriz?
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Yukarida kareli diizlemde verilen dogru par¢alarindan
hangi ikisinin uzunlugu birbirine esittir?

A) [AB]Jile [HG]
B) [AB]ile [EF]
C) [ABlile[cD]
D) [EFlile[HG]

Yalova Olgme Degerlendirme Merkezi

10. e d Kareli kagitta yer alan dog-
rulara gore asagidakilerden

hangisi yanhstir?

8. Sekilde verilenlere goére “?”
yerine gelmesi gereken agi
kag derecedir?
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A) b/c
B) a/c
C) d/e
D) d/a
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A) 80 B) 90 C) 100 D) 110
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